
Fw: Penawaran Solar Industri/HSD Periode 1-14 Juni 2023 (PT Indomobil Prima Energi) Exxon Mobil

Rossita Sunatra <rossitas@scg.com>
Tue 6/6/2023 4:06 PM
To:Arfandi Kurniawan <arfandikurn@scg.com>

From: FRISKA ROULINA SILALAHI <friskrou@scg.com>
Sent: Tuesday, 06 June 2023 15:20
To: Rossita Sunatra <rossitas@scg.com>
Subject: FW: Penawaran Solar Industri/HSD Periode 1-14 Juni 2023 (PT Indomobil Prima Energi) Exxon Mobil
 
Dear Bu Rossita,
 
Dibawah ini harga solar periode 1 Juni 2023 ya..
 
Salam,
Friska Silalahi
 
From: ahmad carlim <ahmad.carlim@ip-energi.co.id>
Sent: Friday, 2 June 2023 11:52 AM
To: ari herdyana <ari.herdyana@ip-energi.co.id>; FRISKA ROULINA SILALAHI <friskrou@scg.com>
Cc: Ausman Abdullah <ausmana@scg.com>; Chakkapong Yingwattanathaworn <chakkapy@scg.com>; ratna komalasari
<ratna.komalasari@ip-energi.co.id>; thias ramdhani <thias.ramdhani@ip-energi.co.id>; dimas wijayanto <dimas.wijayanto@ip-
energi.co.id>; adit saputra <adit.saputra@ip-energi.co.id>; maria ulfa <maria.ulfa@ip-energi.co.id>; ahmadc85@gmail.com; Asih
Setiyaningrum <asihseti@scg.com>
Subject: RE: Penawaran Solar Industri/HSD Periode 1-14 Juni 2023 (PT Indomobil Prima Energi) Exxon Mobil
 
Kepada Yth Ibu Friska
 
selamat siang ibu, berikut saya kirimkan refisi penawarannya, semoga bisa menjadi bahan pertimbangan ibu.
 
 
 OFFERING   SCG JABAR 1   SCGJABAR 1   SCG JABAR 2   SCG JABAR 2 

         

   5KL   8KL   5KL   8KL 

 Pbbkb  0.8585% 0.8585% 0.8585% 0.8585%

 Price Customer (Incl PPN)               10,200                             9,950                             10,350                               9,975

 Price Customer (Excl PPN)-                  9,189                             8,964                               9,324                               8,986

 PPN - 11%                  1,011                                 986                               1,026                                   989
 
 
 

Dari: ahmad carlim
Dikirim: 02 Juni 2023 11:47
Kepada: ari herdyana; FRISKA ROULINA SILALAHI
Cc: Ausman Abdullah; Chakkapong Yingwattanathaworn; ratna komalasari; thias ramdhani; dimas wijayanto; adit saputra; maria ulfa;
ahmadc85@gmail.com; Asih Setiyaningrum
Subjek: RE: Penawaran Solar Industri/HSD Periode 1-14 Juni 2023 (PT Indomobil Prima Energi) Exxon Mobil

Dear Ibu Friska
 
Selamat siang ibu, berikut saya kirimkan refisi penawarannya
 
 OFFERING    SCG JAKARTA   SCG BANTEN    SCG BODEBEK  

   GENSET   GENSET   BOGOR-DEPOK-BEKASI 

   8KL   8KL   5KL   8KL 

 Pbbkb  0.8585% 0.86% 0.8585% 0.8585%

 Price Customer (Incl PPN)                                    9,899 9,899 10,000 9,899

 Price Customer (Excl PPN)-                                    8,918 8,918                   9,009 8,918

 PPN - 11%                                        981                     981                       991                  981

mailto:ahmadc85@gmail.com

